

行政院新聞局局版臺證字第〇五三五號
中華郵政臺字第二一六九號執照登記為第一類新聞紙類

中原大學校刊

中華民國五十三年九月二十八日創刊（本期出版貳號）（非賣品）

校慶大會圓滿閉幕 董事長撰詞勉師生



〔本刊訊〕中原大學廿五週年校慶

慶祝大會於十月五日

日上午十時在本

校中正樓隆重舉行

由校長阮大年主

持，中國青年反共

救國團主任潘振球

先生、立法委員呂

儀先生、省議員張

貴木先生等，以

及本校董事長張靜

愚先生、賈嘉美董

事、吳鴻森董事、

陶海亭董事、吳鴻

麟董事、林木連董

事皆蒞臨指導，使

大會備添光輝。

張董事長今夏自

返國，十五日抱病

回國，未來的恩典，並宜

使無變有的神

更多的神

雷根先生當選了美國第四十任總統，誠然可喜，但卡特先生於落選之後，能這樣順服選民的抉擇，並由衷的讚揚其本國的民主制度，表現出那樣優美的君子風度。却也贏得了我們由

中原大學創校，建校的艱辛過程體

的抉擇，並宣

作自由抉擇的美善制度。「他並慨然允諾，在

明年一月二十日將政權移交給雷根之前，給予

完全的合作。

不同的揣測。

此次美國舉行四年一度的大選，全世界人士都矚目它；對於誰勝誰負，也各作着

寧靜祥和，安定至上

衷的欽佩。

現在想到我們中央增額民意代表選舉，即將於十二月六日在寶島各地舉行，筆者深盼全體候選人和選民，都以美國這次大選為榜樣，不

但守法、重視秩序，更是寧靜祥和，各顯示出來優美的風度，發表合於社會急切需要，共同利益，有利於國家的政見；選民只要基於國家

利益，作出自良知的抉擇，投下神聖的一票。當勝負到了分曉之際，卡特總統鑑於大勢已去，心情上自

然是競選，自然有人當選，也有人落選。當然有點沮喪，但他却很寧靜宣稱：「美國人民已經作成了明智的選擇，自然我要接受他們的決定。」繼着說：「我由衷地珍重這種給人民

最大的恩典，並宣

作自由抉擇的美善制度。」他並慨然允諾，在

明年一月二十日將政權移交給雷根之前，給予

完全的合作。

教務處訊

長代為宣讀。（全文刊登第二版）阮

校長也期勉師生小

心保守自己的胸懷，不能因成功而忘本，要培養高貴的民族節操和愛

意念，與一學問知識相輔相成。使

中原成爲國內第一

流學府。救國團主任潘振球先生亦應邀在會

中專題演講，他嘉許中原建校至今校

友對國家社會的貢獻；諸如十大建設傑出表現，奠定了國家社會政經之繁

榮；在理、工、商、農方面，中原人亦一直

表現，奠定了國家社會政經之繁

榮。

（全文刊登第二版）

本校第六十九學年

度第一學期學生註冊人數計日間部五千五百三十二名；

研究所三十九名；

夜間部一千六百八

二十一名，共計七千二百五十二名。

（全文刊登第二版）

本校第六十九學年

度第一學期學生註冊人數計日間部五

千五百三十二名；

研究所三十九名；

夜間部一千六百八

化學系特聘指導教授黃慶雲自日返國演講

本系特聘之研究指導教授黃慶雲博士每次自日本返國總來中原一天，除演講外還與系裏老師研討研究心得及日本最近之科技動向。本學期黃博士於十月廿九日第一次前來，對三、四年級及研究生演講Carlton one Chemistry與能源問題，參加師生十分踴躍擠滿了教室，黃博士在會中提示許多利用化學方法從事有關能源方面之研究，歷時兩小時仍意猶未盡，會後全系老師與黃博士共進午餐，暢談許多有關科技問題，下午江主任還隨同黃博士參觀世霸汽車化油器製造廠，此工廠是黃博士在日本研究成果來台開發之工廠，按化油器製造屬高度技術性，全世界只有十二家工廠，世霸是第十三家，也是台灣唯一之第一家，相信在黃博士投資指導下，台灣汽車工業可以邁進更光明的前途。

黃慶雲博士是日本三菱研究所所長，兩年前在江主任極力爭取下答應阮校長的敦聘來中原兼任指導研究，在此兩年中黃博士極力爭取政府補助私立學校之方案（按黃慶雲博士是行政院李國鼎政務委員之顧問。）黃博士將日本私立學校受政府補助情形（70%左右）之資料提供行政院參考外，還數度向李國鼎政務委員進言，相信這一兩年來教育部對私校之微薄補助，及今年四所私校改制大學生，黃博士之貢獻是不可抹煞的，我們相信黃博士繼續在中原化學系的指導研究，除在研究方面有所裨益外，對我們中原大學也將有莫大的幫助。

【文訊】△本系公害專家黃金旺教授於十月十五日受省政府邀請，參加猪糞尿防污染防治座談會，此次座談會被邀請參加之大學是台大環境工程研究所，成大衛生工程系及中原化學系等三個單位，中原被列入邀請充分的表示了中原化學系對公害化學之研究已普受重視。

△化學系圖書館基金，樂捐者計有：第十九屆（乙）校友二千二百元，第十一屆校友吳益仁、林敬隆、鄭純育等各捐一萬元，第九屆校友鄭世雄捐四百元，第十九屆甲班呂國元捐五百元。

物理系訊

△畢友組發函聯繫系友

物理系於十月底發出歷屆畢業系友聯絡信函，其目的：一、加強與系友間的聯繫。二、彙集各系友對母系未來發展的意見，供系內擬定計劃方針時參考。

又有些系友地址已經變遷（無法投遞），希望看到校刊的系友，若知道此種情形，煩請通知辦公室。

△教職員携眷北海一遊

物理系教職員及眷屬於十月三十一日舉行自強活動，北海一週旅遊，途中

看到花木叢集的陽明山，雄峻地峙立在風與微雨中的七星山脈，及源源不絕的地熱噴泉孔，又有波瀾壯闊的台灣海峽，令人心曠神怡。

學生輔導中心簡訊

△放映「認識自己」影片

心理系於十月底發出歷屆畢業系友聯絡信函，其目的：一、加強與系友間的聯繫。二、彙集各系友對母系未來發展的意見，供系內擬定計劃方針時參考。

△增加考試奠定基礎

我是誰及認識你的愛情感受，廣受好評，同學們能繼續地給予支持與鼓勵。

△新生接受心理測驗

本系為加強一年級新生對大學基本課程微積分的學習，經本系系務會議決定，自本學期起，每學期除期中及期終二

，針對新鮮人輔導中心擬定於十月廿九日至十一月五日這兩週之間，為新生提供心理測驗團體施測，盼望能為新鮮人自我了解的層面上，提供有效的參考與服務。

△舉辦小型座談會

為使學生對輔導中心有深入且正確的了解與認識，本中心將於十月廿八日、卅日及十一月四日、六日四天晚上在本中心舉辦小型座談茶會，邀請各系代表同學參加，由輔導中心主任羅老師及專任輔導老師李新銘老師主持。希望能藉此讓同學們對本中心有進一步的了解，同時也使本中心更能配合同學們的需要，舉辦活動。

心·理·點·滴

△校運女子組連連奏捷

本系女生在校運中再度大放異彩，榮獲女子田賽徑賽總冠軍，更在大隊接力中由最後一名追趕直到奪標，充分顯示團隊合作的精神，而江進興同學把握畢業前的機會，破十項的記錄，再造佳績。

△舉行茶會慰勞同學

為了嘉勉同學在系展及運動會上的表現，特於十月廿二日晚上假系圖書館舉行茶會，除頒獎外還欣賞了各班同學臨時演練的節目，有歌有舞，還有時下流行的廣東歌，愉快地渡過了一個晚上。

△心苑第九期出版

心理系師生學術研究的結晶——心苑第九期已出版，本期的編輯水準較往年提高許多，有「電腦的心理醫生，可能嗎？」、「考試焦慮團體訓練個案報告」、「鼠話連篇」等精彩文章，有興趣的同學歡迎借閱。

數學系聞

△增加考試奠定基礎

本系為加強一年級新生對大學基本課程微積分的學習，經本系系務會議決定，自本學期起，每學期除期中及期終二

次考試由校方統一辦理外，另增加一次一年級的統一小考。

△助教夜間義務解疑

從本學期開始週一至週五晚間七：〇

○九：三十在數學系辦公室將有一位助教為夜間部同學解答難題，請同學多加利用。

△施茂祥論文受賞

本系施茂祥老師最近的一篇論文，題目為：Location of Zeros of Continuously Differentiable Maps被英國數學學會所出版之 Bulletin of London Mathematics Society 所採用，該刊物對文章審查極嚴格，此次施老師文章能被採用，本系老師均感到非常高興。

△徵積分得獎名單公佈

六十八年度徵積分 A、B 組期末考獎學金名單已公佈於數學系公佈欄，A 組：化工一甲吳崑熾。B 組：土一甲蕭仲光。A 組每名獎金一千元，B 組每名獎金五百元。

△夢幻湖旁迎新烤肉

為歡迎數學系的新血輪，於十月八日下午一時，在美麗的夢幻湖邊舉行了一次迎新烤肉。同學們除嚐到了烤肉的美味，更因着遊戲及大夥的歌唱，使新生們感受到數學系大家庭的溫暖與和諧。當天下午杜主任及嚴正德、邱博源、林賜德等幾位老師也都參加了該項活動。

△多項賽艇成績斐然

為慶祝本校改制為中原大學，一連串的慶祝活動中，本系表現非常優異，除贏得軍歌大賽冠軍外，在校運會中更是成績斐然，其中四百公尺接力冠軍由劉良知、賴鎮標、王立羣、周五男及蘇千裕獲得，百十公尺高欄冠軍由蘇千裕獲得，以及鉛球及手榴彈擲遠冠軍分別由劉聰益和戴明玉、路金明幾位同學獲得，其他得名項目共計十一項，系主任將於十一月七日升旗時頒獎表揚。

中原大學數學系 系列演講

主持人：杜詩統教授、蔡炎盛教授

69年10月1日—70年1月31日

這學期本系邀請三位國外著名數學教授來校做學術性的專題演講，另外本系老師們的系列演講亦已排定，時間地點有關資料如后：（附表）

數學系邀請國內外教授主持系列學術專題演講

講員	講題	時間	地點
越昭三 (Hokkaido University)	Linear Order and Prediction Theory	十月廿四日 (星期五) 3:20—4:20	數學系圖書室
陳國強 (Dalhousie University)	The Converses of Banach Contraction Principle and Their Applications	十一月七日 (星期五) 3:20—4:20	"
倉田吉喜 (Yamaguchi University)	On Linear Topologies having the Smallest Elements	十二月十二日 (星期五) 3:20—4:20	"
杜詩統	A New Method for Finding a Solution of Certain Difference Equations	十一月廿八日 (星期五) 3:20—4:20	"
蔡炎盛	On Convex Sublattice of the Lattice	十二月十九日 (星期五) 3:20—4:20	"
嚴正德	On Hua-Marcus Inequalities	十二月廿六日 (星期五) 3:20—4:20	"
施茂祥	Stability of Dynamical Systems	一月九日 (星期五) 3:20—4:20	"
劉興歡	Problems of the Gear	一月十六日 (星期五) 3:20—4:20	"

演講後茶會，敬請張貼。

69年聯歡大會訂21日舉行

- 廿五週年校慶共有二百多名校友返校參加慶祝會、參觀系展、校友聯誼會，對母校的進步均表欣慰。校友會及校友多人亦致送紀念品、禮金等以示慶賀：
- 中原校友會致送紀念品一件，廿吋彩色電視一台及現款一萬元（供師生聯誼晚會摸彩之用）。
 - 獎杯兩座（校運會總錦標）。
 - △高雄區校友會致送花籃。
 - △水利廖運樞校友捐一萬元供水利組用。
 - △土木邱錦文校友捐五千元為母校基金。
 - △化學張文雄校友致送花籃。
 - △工業顏朝洲校友捐其產品籃、排球各二個。
 - △化工李正忠，化學吳明德二位校友因事不能返校參加慶祝會，分別寄來禮金五百元、二百元供校友會聯誼之用。
 - △今年度校友聯歡大會訂於十二月廿一日（星期日）在高雄小港中國鋼鐵公司舉行，屆時請校友們踴躍參加同增光采。
 - △校友從事政壇活動
 - 五位校友參加六十九年增額中央民意代表選舉，請多加支持。
 - 一、連勝彥（化工二）：競選台灣省區域國代（台北縣）。
 - 二、郭一雄（化工二）：競選職業團體國代（教育團體）。
 - 三、謝明陽（化工二）：競選台灣省區域立委第四選區（包括雲林縣、嘉義縣）。
 - 8 休士頓地區各行都有中原同學，在校同學如有科學工程技術方面的問題，可去函討論，各校友的專長均載於同學錄。（可向母校校友室查詢）。
- 熱心於德州休士頓地區校友聯絡的徐通基校友，日前來函告知該地區校友會改選情形及校友近況，簡要摘錄如下：
- 1 校友得悉母校改名大學均感欣慰。
 - 2 十二月廿五日校友在休士頓文康活動中心開聯歡會。
 - 3 今年該地區校友會負責人由初兆平（土二），劉牧犁（化工六）斬原理（物十一）當選。
 - 4 休士頓中國大專院校校友會中原人最有組織，最有成績，每年聚餐聯誼數次，並編印新同學錄。
 - 5 加州的李章根校友（化工二）願為到洛杉磯的同學找工作，使休士頓同學深深感受到中原人的「彼此相愛」及「團結」。
 - 6 欣聞施國肱返校接長水利組，海外校友都很高興，更熱望提供自己所知服務國家及母校。
 - 7 休士頓地區學費低，工作機會多，屬靈聚會的地方多，校友會堅強，天氣和寶島一樣可愛，中國電台及僑社活動也多。有意前往者可與該校友會聯絡，定能獲得全力協助。
 - 8 休士頓地區各行都有中原同學，在校同學如有科學工程技術方面的問題，可去函討論，各校友的專長均載於同學錄。（可向母校校友室查詢）。

蘇義雄兼代商學院院長

院會擬強化師資設備

本校商學院於今年八月一日成立，院長室設於中正樓四樓，院長一職暫由蘇義雄教授代理，蘇院長已於十月初到任。第一次商學院會議已於九月五日舉行，會議由鄭教務長主持，此次會議討論了商學院未來擴展問題，及擬定增設系所計劃。第二次商學院會議於十月二十四日召開，此會議由蘇院長親自主持，會議目的在使第一次會議之提案具體化，並擬於最近三、四年內繼續加強商學院之師資及圖書設備。

企管消息

△邀請專業人士演講

本系於十月九日邀請宏基電腦公司總經理施振榮先生及智聖電腦公司總經理王振繁先生來校演講，由於演講之內容相當精彩，吸引了許多同學前來聽講，整個會場座無虛席，是一場不可多得的演講。另於十月三十日與十一月六日又將分別邀請統一企業副總經理陳日三先生及工商時報主編詹宏志先生來系演講，請注意海報，屆時歡迎大家撥冗參加聽講。

△校運快報內容精彩

本屆校運快報由企一、企二同學負責，邱麗孟同學主編，動員數十位同學，分擔採訪、編輯、印刷、分發等工作，新生們表現尤佳。此次篇幅增加許多，報導迅速令人目不暇接，深獲好評。

△迎新露營令人回味

迎新露營活動熱在林一宏同學的周詳策劃和廿餘位同學熱心服務下圓滿結束。第一天行程自校遊覽覽在大溪公園休息，中午至角板山野餐並進行各組活動，營火晚會節目精彩萬分，新生們皆感意猶未盡，隔天並有健行活動。此次參加人數多達二百人，系教官熊教官及邱博源老師亦參與其中。整個活動進行緊密。

湊，服務員和同學們打成一片，氣氛活潑熱鬧，令人回味無窮，堪稱歷年來系上參加人數最多，活動效果最好的一次迎新露營。

△運動大會成果輝煌

校運競賽，本系參加同學表現不凡，成績輝煌，前三名得獎名單如下：

企三劉美娟二百、八百雙料冠軍
企三靳家琪女子標槍第一
企四蔡宗嶺男子標槍第二
企一乙謝玉華女子標槍第三
企二甲陳玉琴女子跳遠冠軍
企三韋年祥三級跳遠第三
女子千六接力（鄭佩芬、白麗滿、徐手榴彈遠（黃俊良、蔡宗嶺、許清郎）冠軍
另本系榮得女子田賽及徑賽亞軍。

會計系訊

本屆校運快報由企一、企二同學負責，邱麗孟同學主編，動員數十位同學，分擔採訪、編輯、印刷、分發等工作，新生們表現尤佳。此次篇幅增加許多，報導迅速令人目不暇接，深獲好評。

△軍歌比賽奪得亞軍

飛同學負責指揮，雖勿促成軍，但同學們團結一致，發揮成功領軍的精神，豪氣干雲，歌聲雄壯，故能奪得亞軍。

△迎新露營令人回味

迎新露營活動熱在林一宏同學的周詳策劃和廿餘位同學熱心服務下圓滿結束。

△軍歌比賽奪得亞軍

飛同學負責指揮，雖勿促成軍，但同學們團結一致，發揮成功領軍的精神，豪氣干雲，歌聲雄壯，故能奪得亞軍。

國貿系——叮噹之聲

△林主任受禮聘

本系系主任林邦允教授曾於去年應教育部之聘，為全國商業專科學校國際貿易科之評鑑委員，克盡職責表現優異；本學期再度受聘為藝術類觀光事業科的專科學校評鑑委員，足見本系已獲教育最高當局的重視。

△與會計系聯合迎新

為了熱烈歡迎國貿新血輸的加入，亦同時歡迎最新的會計人，本系學會於本(十月十八、十九兩日，在桃園石門水庫畔之風景幽美的阿姆樂園舉辦聯合迎新展望大露營。當十八日上午九時許，約一百四十餘人的大軍浩蕩地抵達臨時駐地，隨即展開轟轟烈烈的活動。只見

幢幢違章建築到處聳立，然後在風趣的自我介紹認識之後，就傳來陣陣的飯香與菜香，於是連續兩日的活動序幕就次第拉開，計有：大地遊戲、同心協力、星光星語、夜遊活動、突破難關……等。

等，更加上老天喜極而泣，當晚的營火晚會，即在風雨以及熊熊的營火中登場，使在場每一位都留下難以忘懷，值得記憶的一頁。最後，這次活動更承蒙林記憶的一頁。最後，這次活動更承蒙林

主任、會計系陳主任、會計系林教官，以及本系鄒老師、賴老師熱誠地參與、指導，使一切活動更臻至美的境地。

△校運競賽頌果輝煌

第廿五屆校運，本系再度表現出機械與榮耀，於是連續兩日的活動序幕就次第拉開，計有：大地遊戲、同心協力、星光星語、夜遊活動、突破難關……等。

等，更加上老天喜極而泣，當晚的營火晚會，即在風雨以及熊熊的營火中登場，使在場每一位都留下難以忘懷，值得記憶的一頁。最後，這次活動更承蒙林

主任、會計系陳主任、會計系林教官，以及本系鄒老師、賴老師熱誠地參與、指導，使一切活動更臻至美的境地。

△校運競賽頌果輝煌

第廿五屆校慶，本系再度表現出機械與榮耀，於是連續兩日的活動序幕就次第拉開，計有：大地遊戲、同心協力、星光星語、夜遊活動、突破難關……等。

等，更加上老天喜極而泣，當晚的營火晚會，即在風雨以及熊熊的營火中登場，使在場每一位都留下難以忘懷，值得記憶的一頁。最後，這次活動更承蒙林

主任

全國工業工程聯誼會圓滿結束

配合校慶，本系舉辦之各項工業工程活動如次：

一、工業工程教師研討會，系友尹院長列席指導，各校系主任、老師及工業界人士蒞會，熱烈發言，分別就工業工程教育現況，延長教育，國內外工業工程現況及未來發展做了廣泛而深入的研討，並獲致多項具體的結論。

二、由本系與中華民國管理科學學會工業工程推廣委員會聯合舉辦之學術講座，由裕隆汽車公司黃明沂系友主講「標準時間的活用」；復盛工業公司劉樹童先生主講「工廠佈置之理論發展與實務」。

三、工業工程學生聯誼活動，除了新詩頒獎，工業晚會外並舉行排球及橋藝競賽。本系同學原本實力堅強，加上天時地利人和，輕取兩項冠軍錦標，所有活動於十八日晚賓主歡樂的頒獎閉幕式中結束。

四、工業安全及品質管制儀器設備展計有勝堡、利音、裕達、重光、高穗、安全等公司參展，現場並有服務人員做解說，頗獲好評。

五、工作設計影片展由金屬工業發展中心提供六部最新的工作設計與MTM方面影片，免費供校友及同學自由觀賞。

六、工業工程叢書展計有中興、聯經等數十家顧問叢書公司參展，並提供預約服務。

七、學生工廠實習成果展，由本系提供歷屆同學暑假前往各大工廠實習的成果報告。

△校慶運動會大放異彩

工業健兒在此次運動會中大放異彩，計得日間部田徑亞軍，徑賽季軍，男子田徑總亞軍；爬竿冠軍、負重賽跑殿軍，國防體育總亞軍；夜間部男子田徑總冠軍，女子田徑亞軍及個人單項多項錦標，同學均興奮異常，於閉幕時，將盧主任拋至半空中，逐場傳遞，全系精誠團結，師生融洽之情，表露無遺在歡呼聲中。系學會為激勵同學發揮潛力，曾於賽前宣布凡晉入前六名的選手一律招待石門活魚。不料後來統計符合此條件者竟達七十位。系學會一本初衷，浩浩蕩蕩於十一月二十九日包車前往石門宴饗，得標同學，同日下午飽餐而返。系學會體育股並已擬定田徑隊冬季訓練辦法，準備於新春再度奪標。

△盧主任發表研究論文

開發中國國家工業系統工程及管理國際會議將於十一月三日至十一月六日於泰國曼谷舉行。本系盧主任淵源博士所著研究論文「What Kind of Truck Gives the User Most Value？」乙篇，已被接受應邀發表，惟因手續關係

），第五名：午后（中原企管賜谷）。另有佳作四名，入選一〇名。本系並與

中原青年社於十月十七日聯合舉辦新詩座談會，由上列評審委員擔任講評。所

有作品將刊登於下一期中原青年，敬請期待。

土木系系訊

△迎新活動

(一)十月八日舉行迎新晚會，節目精彩，苟主任親臨指導，全場氣氛融洽熱烈。二十五、二十六日並於福隆舉辦迎新露營，共四十五人參加。

△一般活動

(一)十月十七、十八日校慶運動會，本期同學參加項目跳躍，其間锣鼓相應成績表現良好。

(二)第一屆力學教學研討會於十月十八日假本校中正樓舉行，由本系主辦，各

校學者專家出席踊躍，對學術上的交流也得到了相當大的收效，而本校的教學環境也讓外校人士留下了很好的印象。

(三)本系於這學期成立攝影隊並有暗房為同學服務。

四十一月初本系將舉辦烹飪比賽。

醫工零拾

△秦有育破四百公尺紀錄

今年為校慶二十五週年，為響應全校擴大慶祝的活動，本系系展也有一番更新的面貌；會上除了將醫工之發展現況及未來的展望作一詳確地介紹外，系上今年所開二年一次的針灸一項，也在系展之列，尚且由同學將所學當場實習示範，而引起不少參觀人士的興趣與注意，堪稱此次系展之一大特色。

△李家山莊露營

十月二十五、二十六兩日本系與師大

電機系一年級秦有育同學在本屆運動會四百公尺單項中，以五十四秒六的佳績打破全校紀錄勇奪了第一名，並贏得全校師生的讚許。秦同學體格健壯，運動方面的才華更為他人所不及，在去年的校運中也曾拿到了跳高的第一名，實在是一位不可多得的人才。

電機系訊

電機系一年級秦有育同學在本屆運動會四百公尺單項中，以五十四秒六的佳績打破全校紀錄勇奪了第一名，並贏得全校師生的讚許。秦同學體格健壯，運動方面的才華更為他人所不及，在去年的校運中也曾拿到了跳高的第一名，實在是一位不可多得的人才。

電子短波

△熱心舉辦新活動

十月十一、十二日為本系迎新活動——阿姆坪露營，系上幾位熱心同學（如系學會會長許明仁同學）早已聯絡了

實踐家專新生一同參加，以增遊興。此次露營由於同學們服務精神極佳，獲得

女校師生一致好評，活動辦得極為成功。

△高薪聘系統工程師

日前接昆達福利電子股份有限公司來函請系上推薦校友至廠服務——該公司

為拓展通信遙控及電子系統工程業務，擬高薪徵聘稻具經驗之「系統工程師」。

校友中如有對通信遙控、電機電子系

電算組訊

△爲配合本校二十五週年校慶，本組學生莫不以歡欣的心情來期待者，並且舉辦系展，共襄盛舉，這次除了本校之電腦外，並邀請其它之廠商配合展出，本校的有 Tecktronic 4052 及 HP 2648 繪圖系統，另有許多教學用小型微處理機，及 AIM-65，外來廠商有聲寶的 SORT M200 商用微電腦，神通公司的 DS-220 微電腦發展系統，交通的 NEC 商用微電腦，中佳的 Apple 家用型電腦，並有松岡公司的電腦圖書展覽，展出結果，盛況空前，參觀者莫不對此科技的先端感到驚訝、好奇，更爲本組的求精求進，感到高興。

△爲了歡迎新血輪的來臨，本組與師大地理系特於十月二十五日、二十六日在假環境幽雅的坪林舉行迎新露營，此次露營計畫已久，計畫週詳，首日趣味過關競賽，充分地發揮了各組的合作精神，晚上營火晚會更是精彩，在萬籟俱寂中，大家唱跳歡樂在一起，掀起了此次露營的最高潮，次日更有各組的表演比賽，在最後還有一次大吹奏，大家各顯神通，大夥無不吃得大呼過癮，最後奈於時間短促，在五道珍重聲中，大夥拔營盡興而歸。

化工流程

△研究製造色層儀積分器

今年十月，「工業技術研究院聯合工業研究所」與本校簽約，從事研究合作，委託本系陳碧雲教授及微處理機實驗室之同工們，研究及製造改良型的色層儀積分器，其中所需之硬體介面和軟體程式都在本實驗室發展及製造。此等工作在應化研究所及本系支持下，已進行

兩年，今後此項研究經費一百萬，將由「聯合工業研究所」提供，並預計在未來半年內，製造五部完整的色層儀積分器。

△獲國防體育競賽總冠軍

本系於這屆校運中，再度奪得精神總錦標及大隊接力冠軍，並榮獲國防體育競賽總冠軍。在大隊接力方面，除一甲再獲冠軍外，四乙、四甲、三甲、二乙、三乙並分獲第三、五、六、八、十名。希望大一學弟再接再厲，以共襄盛舉。

△迎新晚會節目精彩

本系於十月廿八日晚上在中正樓舉行「化工之夜——迎新晚會」，晚會中節

目特別精彩，除本系同學準備的節目外，並有大蟲——陳吉隆學長的自彈自唱、電子系陳永峰同學的琵琶獨奏及女聯合會、土風舞社的表演。會中還有摸彩項目，獎品有西裝料、計算機、毛毯、彩色鍋、西華對筆、咖啡杯、磅稱、書夾等二十餘項，分別由系主任、系上老師、助教、中大化工系主任李亮三先生、和益化工、合昌化工、三皇化工莊燦輝校友及新光人緣中原校友會提供。

△服務熱心獎得主揭曉

由和益化工公司、新光人緣中原校友會所提供的「服務熱心榮譽獎學金」，今年的得主爲陳振躍、黃國慶、陳平彥等三位同學，賴主任並贈予刻有「化工之光」的銀盾各一座，於「化工之夜」頒獎，以獎勵三位同學對系上的諸多貢

十月廿五日本系於基隆望幽谷合辦迎新烤肉活動，同學們都極爲踴躍參加，進一步促進了新、舊生彼此的感情。

△望幽谷烤肉

社團花絮

一琴韻幽揚聲澈雲霄

繞繞校園沁心怡情

本校口琴社成立有十年餘，無論口琴之開辦或口琴隊之組成皆是本著「研究口琴音樂，提供正常課外娛樂藉以陶冶心性，增進彼此感情。並組成口琴隊，學習合奏技巧，發揮團隊精神，宣揚

再獲冠軍外，四乙、四甲、三甲、二乙、三乙並分獲第三、五、六、八、十名。希望大一學弟再接再勵，以共襄盛舉。一串的社團活動在諧和的氣氛下熱烈的進行著，口琴社也躍躍的參與這些行列，使口琴聲揚溢於校園的每一角落，散播歡悅的音符。

一、校慶一系列的慶祝活動中，本社參加了社團動態展，且介紹了口琴社的社史與優良傳統。

二、本年度延聘了中華口琴會理事廖明煌先生蒞校指導，廖老師爲本社六四學年度之社長，剛從德國學成歸來，此次能抽空蒞校指導，實爲本校之一大福音。

三、十月三十一日本校與實踐口琴聯合舉辦迎新，地點在十分瀑布，一時使當地除了水聲外，更有不絕於耳的口琴演奏聲，達到「口琴一家」的宗旨。

尼采有言「沒有音樂的人生將是一項錯誤」您希望藉口琴音樂來點綴您的人生嗎？口琴社這片園地永遠爲您而敞開著。

愛樂心聲

△十月十六日與十月卅一日，本校中正樓各有一場民歌演唱會。十六日的民歌之夜是由本社及日、夜間部聯合舉辦，觀眾及工作人員都是本校師生，而卅一日的民歌之夜是由救國團中壢市團委會主辦，參加對象是中壢地區民衆，工作人員則由本社、救國團人員及萬能

工專羅浮童子軍擔任。

△本社已購買一台 MAD-3060⁺六十

瓦前後級擴大機，對於其經濟價值的評估，我們甚感滿意，歡迎大家顧餘之暇到本社欣賞。

△進入本社的同學，不論您是社員或

非社員，請一定在本社日誌上簽名留念，因爲您的簽名幫助了我們的行政工作。

機器設備請勿隨便動手，本社幹部及值班人員很樂意爲大家服務。

△由於錄音座使用率太高，發生毛病，已送至台北總代理商修復中，希望社員們體諒其勞苦功高，不會介意。

△社員們請隨時注意各大樓、佈告欄及社內海報，並收聽廣播，準時參加社員活動。十一月十三日本社將召開本學年第一次社員大會，希望社員們注意海報、廣播，不要缺席。

國樂社

從黃帝之樂官伶倫製作律呂，以爲正樂律之器開始，緣經史記樂書、後漢書、魏書、晉書、隋書、宋史等史傳所載，律曆志，延蔓清康熙年間的律呂正義，直陳中華民族重視樂教的特性，所謂「禮樂刑政四達而不悖，則王道備矣」，樂之並勤王道，強調「樂中民心」對於族衍邦盛的重要。當此朝野致力於文化復興的具體工作時，重振大漢天聲的健威，一直是中原國樂社秉持的一貫信念。

在學校的幾個音樂性社團中，本社雖然成立較晚，但在歷任社長的慘澹經營下，筆路藍縷，業與丕基。本學期，由於新社員遞增，本社除了加強訓練新生的樂器技巧外，更預備以檢定升級的新獻，作爲激勵進步的旁輔措施。另外，本社也在積極策劃「名曲欣賞」單元節目的推出，希望藉此建立同學對國樂的正確新形象，屆時將有樂曲解說的服務，歡迎有興趣的同學前往聆賞！

中原大學校刊

慈暉社訊

本社在歷屆社員及同學的努力之下，規模一日一日的壯大，在校參與的同學不下千餘人，號稱全校最大社團，這是中原人的光榮，也是本社的榮譽。

本社歷年來一貫的宗旨除了定期組隊服務山區、偏遠社區、孤兒院及精神病患者外，更嘗試著為全校同學作最好的服務工作。在「書展」期間，同學們除能享受到比市價便宜的唱片、書籍卡片外，也歡迎您能隨時參與我們的行列，更希望您熱心的支持，給予本社批評指教，本社當盡一切努力來加強及改進。

「書展」時間：十二月十六日（星期二）

△「慈韻」出版了

為慶祝中原改製大學及社員服務的需要，本社發行了歌曲精選「慈韻」小集。她代表著中原慈暉社的精神——燃燒自己、照亮別人。其最大意義乃是在整本歌曲，全是社員一涓一字所刻印、抄寫而成。內容大致分為二大部份：一是山歌和兒歌——服務性的需要。二是校園歌曲和富有時代意義的歌曲——針對同學日常休閒活動而編印。這是一本非常有特色的歌本，僅向全校同學推薦，惟匆促出刊，疏漏在所難免，望不吝指正。

「慈韻」小集，仍本著本社的一貫精神服務同學，僅以成本出售，出刊不多，請隨時向本社員登記，以免向隅當然更希望您會喜歡她。

△北市幼稚園趣味競賽

爲配合國際兒童年，啓發稚齡兒童純真、健全體魄，倡導兒童趣味運動競賽，特由台北市建成區國際獅子會發起，

委由本校慈暉社及輔仁大學仁愛社、東南工專社會服務團、黎明工專慈幼社等公賣局體育館舉行。此次趣味競賽共有二十五個幼稚園參加，人數達一千六百多人，實為台北市難得之盛況。當天除趣味競賽之項目外，並穿插有幼稚園小朋友們天真活潑的精彩表演節目。歡迎各界友好，本校老師及同學前往參與盛會。

舉辦「台北市幼稚園趣味運動競賽」，南工專社會服務團、黎明工專慈幼社等委由本校慈暉社及輔仁大學仁愛社、東南工專社會服務團、黎明工專慈幼社等公賣局體育館舉行。此次趣味競賽共有二十五個幼稚園參加，人數達一千六百多人，實為台北市難得之盛況。當天除趣味競賽之項目外，並穿插有幼稚園小朋友們天真活潑的精彩表演節目。歡迎各界友好，本校老師及同學前往參與盛會。

童軍團本學期活動已排出，但是只欠「東風」——新伙伴，但願各位熱心同學能鼎力相助，使我們更茁壯堅實。中倍感快樂。

今年校慶和運動會，二年級的童軍盡了不少力量，雖然犧牲了自己的快樂，但是同學們非常圓滿完成這次慶祝，心中倍感快樂。

童軍團本學期活動已排出，但是只欠「東風」——新伙伴，但願各位熱心同學能鼎力相助，使我們更茁壯堅實。中倍感快樂。

哲學社簡訊

□本學期哲學社的活動集中在十二月八日至十三日，也就是期中考考後的第二禮拜，將舉行哲學週；展開一系列的活動，計有三次演講、社員或學長的演講比賽、座談會及幹部檢討會議，從週一至週六每晚均有兩小時左右的活動，預測將使全校學術性社團的活動大達高潮的境界。

□本月十三日（星期四）晚上七點，我們請來史作樞老師講邏輯與時代的哲學，歡迎屆時同學們踴躍參加。

□本社爲了充實活動內容，增進社員發表文章的能力，特於本學期始開闢「哲學社訊」的專刊，使社員們藉著文字的表達而流露個人的情感或思想，改變往常活動偏重討論而無實際成果的作風，並建立哲學社未來發展方向的雛型。

本校第25屆運動大會女子田徑成績記錄表

田徑 項目	名次 成績	1	2	3	4	5	6	備註
田 賽	鉛球	建築 路蘇蘇 8m40	數學 殷懷儀 7.60	心理 葉黎黎 7.34	國貿 林靜香 7.08	物理 林美莉 6.84	心理 鄭麗燕 6.70	
	鐵餅	心理 鄭麗燕 21.16	化學 吳秀英 20.76	心理 高保養 18.90	心理 蔡欣青 17.60	企管 蘭素安 15.82	企管 沈木蘭 15.24	
	跳高	化學 李昭儀 1.26	心理 高保養 1.23	醫工 張金滿 1.20	工業 沈傳明 1.20	企管 魏秀珠 1.15	工業 張美璇 1.15	
	跳遠	企管 邱麗孟 3.87	電子 馮仕玲 3.82	數學 吳蔓玲 3.70	數學 郭德瑛 3.61	物理 寶秀東 3.59	工業 余納瓊 3.58	
	標槍	企管 斬家琪 18.12	物理 林美莉 17.90	企管 謝玉華 17.70	化學 李秀蓉 17.54	國貿 洪美玉 16.60	心理 游淑貞 16.20	
徑 賽	100M	電子 馮仕玲 15''6	化學 李昭儀 15''9	物理 黎澤梅 16''1	企管 李春鶯 16''2	數學 尹致玲 16''4	會計 趙淑珊 16''6	
	200M	企管 劉美婉 34''1	心理 連致琦 34''8	化學 甘定中 35''5	工業 呂素惠 37''3	會社 陳麗雯 37''5		
	400M	電算 簡郁娟 1'17''1	心理 周淑錦 1'24''2	電子 張玲月 1'26''7	醫工 尹秀蘭 1'28''7	會計 郭麗美 1'33''5		破紀錄 簡郁娟
	800M	企管 劉美婉 3'33''	建築 詹淑玲 3'37''	醫工 尹秀蘭 3'41''1	國貿 黃月貞 3'44''	國貿 華璋 3'46''6	國貿 林碧玉 3'52''	
	4×400M	心理 6'01''4	企管 6'07''3	化學 6'14''1	電算 6'23''4			
賽	4×100M	心理 1'3''8	工業 1'4''8	電子 1'6''1	企管 1'6''3	建築 1'8''3	會計 1'9''7	
	3500M 大隊接力	心理	國 貿	化 學				
	田 賽 錦 標	心 理	企 管	化 學				
徑 賽 錦 標	心 理	企 管	電 子					
田 徑 總 錦 標	心 理	企 管	化 學					
團 體 接 力	心 理	國 貿	化 學					

本校第25屆運動大會男子田徑成績記錄表

田徑別	名次及成績 項目	1	2	3	4	5	6	備註
田賽	跳高	工業三甲 吳建德 1M84	建築二乙 建忠 1M70	數學二 德 1M70	殷培 1M70	電子四甲 紹安 1M70	徐士木 1乙 振冽 1M70	范士木 1乙 銘祥 1M65
	撐竿跳高	土一甲 蘆炎輝 2m60	化三乙 吳世明 2m50	醫工三 平	廖永平 2m50	機四甲 黃清興 2m50	醫工四 李鎮耀 2m50	工三乙 梁嘉熙 2m40
	跳遠	建三甲 陳良彬 6m03	物一乙 蘆國豪 5m82	工三乙 鎮 5m80	陳瑞 5m80	水三 陳三喜 5m66	心二 童武雄 5m65	土二乙 曹仁敬 5m64
	三級跳遠	土四乙 鄭敏洋 12m09	物三 洪國麟 12m8	企三 葉宏恩 12m06	企四 翁明賢 11m95	工三 甲王志 宏 11m93	醫工二 昌 11m84	
	鉛球	數二 黃聰益 10m	化工三乙 弘毅	李建四乙 9m56	歐文雄 9m52	電三甲 許英斌 9m50	雷三乙 揚 9m50	張振均 9m32
	鐵餅	心四 江振興 31.3m	江振興 30.10m	賀三 董學民	工二甲 林武身	工三甲 柯嘉雄 27.77m	周錫欽 26.82m	機一乙 李植人 26.61m
	標槍	電三甲 顏守俊 44m22	蔡宗嶺 43m05	水三 黃清龍 41m85	黃清龍 仁 41m67	電二乙 陳明仁 41m67	機四甲 黃志龍 40m35	物二 陳誠忠 38m40
	殘扶組原地一分鐘投籃	建築四甲 張文明 22"	國賀三 與 22"2	陳訓勉 30"	龐君乃仁 68"	侯仁 75"	黃汝洗 朝煜 75"	李82"
徑賽	殘障組15m 壘球投準							
	100M	機四甲 黃冠誠 11"6	醫工二 宇 12"1	電算四 廖福山 12"3	土四甲 吳洪華 12"3	機二甲 張少俊 12"4	工二乙 劉世昌 12"4	
	200M	機二甲 陳慶仁 24"9	機三乙 桐 25"4	土三乙 林 25"6	邱榮 25"6	工三乙 蘇勝祺 25"8	工三甲 陳春樹 26"2	建四甲 林志雄 26"6
	400M	電機二 秦有育 54"6	水三 陳佐民 55"1	機二甲 朱玉樹 56"7	建三乙 謝哲 58"1	算一 王葆根 60"3	電機四 袁浩明 60"4	破紀錄
	800M	工四甲 姜金樹 2'9"2	建四甲 義 2'19"4	高明平 2'20"3	洪振合 2'22"7	電一甲 宋豐智 2'23"8	蔡聰智 2'26"1	黃保郎
	1500M	物二 彭國泰 4'51"1	土四甲 陳光政 4'55"2	電三乙 郭瑞振 4'58"3	郭瑞堅 5'0"2	建三甲 黃哲成 5'0"1	電機二 陳澤雄 5'0"6	機四甲 郭俊煌
	5000M	化二乙 吳政男 18'39"3	工二乙 吳位三 19'06"9	電三甲 賴昌平 19'13"5	建三甲 李志逸 19'45"5	李志成 20'25"8	貿三 蔡良輝 20'26"7	工三甲 翁秋煌
	4×100M	數四 48"4	機四甲 48"5	電算四 48"5	機二甲 49"	醫工二 49"1	電三甲 49"4	
	4×400M	建三甲 3'51"8	土四乙 3'55"9	機二甲 3'58"	工三乙 3'58"3	機四甲 3'58"4		
	110M高欄	數四 18"	蘇千裕 19"2	工三乙 馮惠綱 19"8	彭爲企三 21"1	李朝欽 21"1	工三甲 林英傑 21"5	電三甲 黃廷柱 21"6
十項全能	3500M 大隊接力	化工二甲 7'52"3	機二甲 7'57"	化工四乙 7'58"8	工三甲 7'59"	化工四甲 8'02"	化工三甲 8'03"	
	江進興	呂建德	林建明	林志中	應物研所	雷震坤	塗能	誠
	心四 5144	二甲 4864	三乙 3909	中 3877	三 3595	三甲 3453	二甲 3453	破紀錄
田賽錦標	工業	電工	土木					
徑賽錦標	機械	建築	工業					
團體接力錦標	數四 8'01"8	化工二乙 8'02"5	工三乙 8'03"4	化工三乙 8'04"	工三乙 8'06"1	土二乙 8'04"		
國防體育錦標	化工系	工業	建築					
田徑總錦標	機二甲	機四甲	建三甲	數四	土四乙	工三乙		
國際總錦標	機械	工業	建築					